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2024 年度図書館アンケート集計報告 

 

実施期間 2024 年 11 月 4日（月）～12 月 1日（日） 

対象人数 2,570 人（学生 2,192 人 教職員 378 人） 

実施方法 「GAIDAI PASS」内のアンケート回答フォームにより回答受付 

回答数  279 人  回答率 約 10.9% 

 

［回答者の所属］ 

英米 73 

ロシア 39 

中国 29 

イスパニア 20 

国際関係 49 

2 部英米 54 

大学院 1 

科目等履修生 2 

教職員 12 

総計 279 

 

Q1 図書館をどれぐらいの頻度で利用されますか 

 

 

Q2 図書館をよく利用する時間帯はいつですか 
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Q3 図書館をよく利用する場所はどこですか（いくつでも） 

 

 

Q4 図書館を利用する主な目的は何ですか（いくつでも） 
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Q5 Q4 で選んだものの内、最も利用しているものをひとつ選んでください 

 

 

＜Q1 来館頻度と Q5 利用目的＞ 

 

 

＜Q2 利用時間帯と Q5利用目的＞ 
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Q6 Q4 で選んだものの内、最も充実させてほしいものをひとつ選んでください 

 

 

Q7 図書館で充実してほしい空間はどんなものですか（いくつでも） 

 

その他自由記入欄（17 件回答記述あり） 

・閲覧室エリアへのWi-Fi 増設（3 件） 

・空調の改善（3 件） 

・コンセントの増設（3件） 

・飲食可能なスペース（3件） 

・快適な椅子（2 件） 

・仮眠スペース（2件） 

・新聞の配置変更（1 件） 

・静かな環境の維持（1 件） 
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Q8 Q7 で選んだものの内、最も充実させてほしい空間をひとつ選んでください 

 

 

Q9 ラーニングアドバイザー（LA)をご存知ですか ※無回答を除く 

 

 

Q10 ［Q9 ではいと答えた方のみ］LAに相談したことはありますか ※無回答を除く 
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Q11 図書館が試験期間の日曜日に利用できるのをご存知でしたか ※無回答を除く 

 

 

Q12 図書館で電子ブック（電子書籍）を購入しているのをご存知ですか ※無回答を除く 

 

 

Q13 電子ブック（図書館で利用できるもの以外も含め）を利用したことがありますか 

※無回答を除く 
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Q14 利用したことがあるデバイスは何ですか（いくつでも） 

 

 

Q15 自宅で映画などの映像作品を視聴するときは何を利用しますか（いくつでも） 

 

その他自由記述欄（10 件回答記述あり） 

・TV 放送の録画（3 件） 

・Hulu（2 件） 

・Youtube（2 件） 

・NHK オンデマンド（1 件） 

・WOWOW（1 件） 

・TVer（1 件） 

・Disney plus（1 件） 

・TELASA（1 件） 
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Q16-a 図書館は居心地が良いですか 

 

 

Q16-b 専門分野の資料はそろっていますか 

 

 

Ｑ16-ｃ 資料がどこにあるかわかりやすいですか 

 

 

Ｑ16-ｄ 開館日・開館時間は適切ですか 
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Ｑ16-ｅ 貸出冊数・期間は適切ですか 

 

 

Ｑ16-ｆ 図書館のホームページは利用しやすいですか 

 

 

Ｑ16-ｇ カウンターでの職員の対応に満足されていますか 

 

 

Ｑ16-ｈ 図書館全般について満足されていますか 
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自由記述欄 図書館についてご意見があれば自由にご記入ください（35 件回答記述あり） 

・資料の充実（8 件） 

・Wi-Fi エリアの拡張（6 件） 

・快適な空調（6 件） 

・開館時間の延長（5 件） 

・声や咳が気になり、集中できない（3 件） 

・図書館サービスガイドの充実（3 件） 

・閉架書庫の利用対象者拡大（2件） 

・その他 


